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L Zakon o prijavi sečen] 

U v o d n a b e s e d a 

Razmah, ki je po prevratu zajel vse panoge na-
rodnega gospodarstva, je imel velik odmev tudi na 
lesnem trgu. Poživljena industrija in živahna delav-
nost na vseh poljih sta zahtevale velike količine lesa, 
ki so se morale črpati iz razmeroma malih, že za časa 
vojne močno izčrpanih zalog lesa in ki so daleč pre-
segale prirastek lesa v gozdih. Spričo tega se ni sekal 
samo prirastek, ampak se je globoko poseglo tudi v 
lesno glavnico ter s tem občutno zmanjšala donosnost 
gozdov. Tudi so se gozdovi s premočnimi prebiralnimi 
sečnjami pustošili, razsežne poseke pa so se neredno 
ni nepravočasno pogozdovale. 

Zakoniti predpisi, ki so v prvih letih po zedinje-
nju urejali izkoriščanje gozdov, so bili nepopolni in 
za razna področja bivše deželne vlade za Slovenijo 
različni. Tako je poleg državnega gozdnega zakona z 
dne 3. decembra 1852. (drž. zak. št. 250J veljal na 
področju bivše štajerske še posebni deželni zakon z 
dne 28. julija 1898, (dež. zak. št. U iz leta 1899.j, 
na področju bivše Koroške še posebni deželni zakon 
z dne 28. julija 1911. (dež. zak. št. 30 iz leta 1912.), 
medtem ko bivša Kranjska ni imela nobenih posebnih 
predpisov glede sečenj v gozdih. 
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Zaradi izenačenja predpisov glede sečen j v goz-
dih je bivša deželna vlada za Slovenijo izdala »Na-
redbo, s katero se začasno do ureditve ustave in 
rešitve po zakoniti poti izdajajo nekatere gozdno -
policijske in vodno - policijske naredbe« z dne 19. 
maja 1920. (Uradni list št. 24-1/68 iz l. 1920.), s katero 
je na vsem svojem območju uvedla dolžnost prijave 
sečenj na golo ter intenzivnih prebiralnih sečen j, 
kavcijo za pogozdovanje in druge odmere, ki naj bi 
zajezile negospodarsko izkoriščanje gozdov. Navedeno 
naredbo je kasneje z malimi spremembami nadomestil 
»Zakon, s katerim se začasno izdajajo nekatere gozdno-
policijske in vodno - policijske odredbe za področje 
pokrajinske uprave za Slovenijo« z dne 28. februarja 
1922. (»Zakon o prijavi sečenj«; Uradni list štev. 
383/116 iz leta 1922.). Sedaj veljavni zakon o gozdih 
z dne 21. decembra 1929. (Uradni list štev. 162/35 iz 
leta 1930.) zakona o prijavi sečenj ni izrecno razve-
ljavil, tako da so skoro vsa določila tega zakona še 
v veljavi. 

Prekomerno, negospodarsko in škodljivo izkori-
ščanje gozdov, ki se je spričo ugodne konjunkture 
na lesnem trgu v poslednjih letih znova pojavilo, sili 
oblastva k strožjemu izvajanju predpisov zakona o 
prijavi sečenj. Predpisi tega zakona pa večini gozdnih 
posestnikov niso znani. Zato je ta zakon v tej brošuri, 
ki je namenjena najširšemu krogu gozdnih posestni-

* kov, v celoti natisnjen. 
Zaradi točnejšega pregleda so se v brošuri upora-

bile tri vrste tiska: navadni tU k za še veljavne pred-
pise, drobni tisk za predpise, ki so z zakonom o goz-
dih z dne 21. decembra 1929. (ki je dobil obvezno 
moč dne 1. julija 1930.) ali z drugimi zakoni prene-
hali veljati, ležeči tisk pa za pojasnila in pripombe. 
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o gospodarjenju z nedoraslimi gozdi 

Predlaga se kazen: globa od din do . din 

Po končanem kazenskem postopanju spis gozdarskemu 
referentu na vpogled radi zabeležbe. 
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